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Μόλισ 8 χιλιόμετρα από το κϋντρο τησ Αθόνασ βρύςκεται ο Βοτανικόσ Κόποσ Ιουλύασ & Αλεξϊνδρου

Διομόδουσ, ο μεγαλύτεροσ Βοτανικόσ Κόποσ τησ Ελλϊδασ και τησ Ανατολικόσ Μεςογεύου.

Ο Κόποσ αποτελεύ ϋνα ιδανικό φυςικό καταφύγιο τησ πανύδασ και ϋχει χαρακτηριςθεύ ωσ ϋνα από τα

μόνιμα καταφύγια ϊγριασ ζωόσ και τοπύα ιδιαύτερου φυςικού κϊλλουσ τησ χώρασ μασ. Έχει ςυνολική

έκταςη περίπου 1.860 ςτρέμματα, τα οπούα καλύπτονται από φυςικό κυρύωσ βλϊςτηςη που περιλαμβϊνει

περιςςότερα από 4.000 εύδη φυτών.

Εκτόσ του ότι αποτελεύ ϋναν μοναδικό πνεύμονα πραςύνου και χώρο οπτικόσ τϋρψησ και πνευματικόσ

ηρεμύασ για την Αττικό, ο Κόποσ λειτουργεύ και ωσ πεδύο ϋρευνασ και επιμόρφωςησ του κοινού.
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Η μεγαλύτερη ςυμβολό του Κόπου εύναι η ευαιςθητοπούηςη του κοινωνικού ςυνόλου ςχετικϊ με την

προςταςύα τησ φύςησ. Κϊθε χρόνο ο Βοτανικόσ Κόποσ υποδϋχεται ςτισ εγκαταςτϊςεισ του δεκϊδεσ χιλιϊδεσ

επιςκϋπτεσ, οι οπούοι περιηγούνται από το εξειδικευμϋνο επιςτημονικό προςωπικό και απολαμβϊνουν την

επαφό με ϋνα μοναδικό φυςικό τοπύο.

Καθ’ όλη τη διϊρκεια τησ ςχολικόσ χρονιϊσ περίπου 30.000 μαθητέσ πρωτοβάθμιασ και δευτεροβάθμιασ

εκπαίδευςησ επιςκέπτονται τον Κήπο και 50.000 ακόμη επιςκέπτεσ χρηςιμοποιούν τον Κήπο καθημερινϊ ό

τα ςαββατοκύριακα ωσ χώρο αναψυχόσ.

το Βοτανικό Κήπο…
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Μικρή ξενάγηςη ςτο Βοτανικό Κήπο

Μύα από τισ λύμνεσ του Κόπου Βραχόκηποσ Θερμοκόπιο με κϊκτουσ

Δενδρώνασ
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Λύμνη με λωτούσ 
Κυλικεύο/ καφετϋρια ςτην εύςοδο του Κόπου
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Δενδρογϋφυρα ςτον Δενδρώνα 

Μνημεύο  των Ηρώων ςτην Ν.Α. πλευρϊ του Κόπου

Κεντρικό εύςοδοσ του Βοτανικού Κόπου Διομόδουσ 

Μπαμπού ςτον Ανθώνα 
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1. Περιήγηςη ςτον Βοτανικό Κήπο / Βιωματικά εργαςτήρια ςτο Φυτώριο 

Σο επιςτημονικό προςωπικό του Ιδρύματοσ πραγματοποιεύ  περιηγόςεισ ςε ςχολεύα, ομϊδεσ, ςυλλόγουσ κ.α. ςτα 

τμόματα του Βοτανικού Κόπου. Επιπλϋον διοργανώνονται βιωματικϊ εργαςτόρια ςτο φυτώριό μασ ςτο πλαύςιο 

των οπούων οι ςυμμετϋχοντεσ  ϋρχονται ςε επαφό  με τουσ τρόπουσ αναπαραγωγόσ των φυτών εφαρμόζοντασ 

τον πιο ςυνηθιςμϋνο από αυτούσ (ςπορϊ) με τα ύδια τουσ τα χϋρια.! 

το τϋλοσ του εργαςτηρύου τα φυτϊ τα παύρνουν μαζύ τουσ.!!   
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2. Πεζοπορία ςτο Βουνό

Περπϊτημα ςε μονοπϊτια και δαςικούσ δρόμουσ εντόσ χώρου του Βοτανικού Κόπου Διομόδουσ. Μύα μοναδικό
δραςτηριότητα αφού αποτελεύ ςυνδυαςμό ϊςκηςησ και ευεξύασ. Μασ βοηθϊ να διατηρόςουμε τη φυςικό μασ
κατϊςταςη, να ϋρθουμε ςε επαφό με την φύςη και να αποδρϊςουμε από την ρουτύνα και το ϊγχοσ τησ
καθημερινότητασ.
Κατϊ τη διϊρκεια τησ πεζοπορύασ, μαθαύνουμε την ιςτορύα του Κόπου, παρατηρούμε πουλιϊ και ζώα,
εξερευνούμε μονοπϊτια και κϊνουμε αρκετϋσ ςτϊςεισ για να θαυμϊςουμε τη θϋα και να βγϊλουμε φωτογραφύεσ.
Υτϊνοντασ ςτην κορυφό του βουνού ςτα πυροφυλϊκεια-παρατηρητόρια παραμϋνουμε για πικ-νικ.
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3. Κέντρο Περιβαλλοντικήσ Ευαιςθητοποίηςησ 

Εταιρικϋσ εκδηλώςεισ ςτο χώρο του Βοτανικού Κόπου

ε ϋνα χώρο μοναδικόσ ομορφιϊσ μπορεύτε να οργανώςετε την εταιρικό εκδόλωςη που επιθυμεύτε. Τπϊρχει 

κλειςτόσ χώροσ 120 τ.μ. ο οπούοσ μπορεύ να φιλοξενόςει ϊνετα ϋωσ 70 ϊτομα για εκδηλώςεισ όπωσ ςεμινϊρια,

ομιλύεσ, βραβεύςεισ, ημερύδεσ κ.λπ. Οι υπεύθυνοι του Βοτανικού Κόπου μπορούν να οργανώςουν με ςυνϋπεια και 

επιτυχύα την εκδόλωςό ςασ, παρϋχοντασ τον απαραύτητο υλικοτεχνικό εξοπλιςμό ό ακόμη και υπηρεςύεσ catering. 

Τπϊρχουν επύςησ ϊφθονοι ανοιχτού χώροι* μϋςα ςτο δϊςοσ για να εντυπωςιϊςετε τουσ προςκεκλημϋνουσ ςασ.

* Ιςχύουν οι εύλογοι περιοριςμού που ςχετύζονται με τη διαχεύριςη δαςικών εκτϊςεων
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3.1 Κέντρο Περιβαλλοντικήσ Ευαιςθητοποίηςησ 
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4. Παρουςίαςη Αρπακτικών Πτηνών

Πιςτοποιημϋνοσ Εκπαιδευτόσ του Πϊρκου Αρπακτικών Δρϊμασ πραγματοποιεύ παρουςύαςη ικανοτότων
ημερόβιων/ νυκτόβιων αρπακτικών πτηνών.
“ασ προςκαλούμε να γνωρύςετε από κοντϊ τα υπϋροχα αυτϊ πλϊςματα, να πετϊξουν δύπλα ςασ, να τα
αγγύξετε, να αιςθανθεύτε την ταχύτητα και την ευφυΐα που τα διϋπει. Μϊθετε επύςησ τον τρόπο με τον οπούο
δύνουμε τισ πρώτεσ βοόθειεσ ςτα ϊγρια πτηνϊ ςε περύπτωςη τραυματιςμού ςε ςυνεργαςύα με το πλϋον
εξειδικευμϋνο κϋντρο περύθαλψησ ϊγριασ ζωόσ ΑΝΙΜΑ”.
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5. Κυνήγι κρυμμένου θηςαυρού

Ένα παιχνύδι εξερεύνηςησ, αναζότηςησ, και αςτεύρευτησ 

θετικόσ ενϋργειασ! Ένα παιχνύδι που μασ γυρνϊει ςτα παιδικϊ 

μασ χρόνια, όταν πηγαύνοντασ οικογενειακϋσ εκδρομϋσ 

ανακαλύπταμε την πανϋμορφη φύςη τησ Ελλϊδασ, πλϊθαμε 

φανταςτικϋσ ιςτορύεσ για μυςτικϋσ τοποθεςύεσ, μυςτικϊ περϊςματα 

και κρυμμϋνουσ θηςαυρούσ!

Σο Κυνόγι Θηςαυρού εύναι ομαδικό παιχνύδι, μϋςα από το οπούο 

όςοι ςυμμετϋχουν αλληλεπιδρούν, ςκϋφτονται δημιουργικϊ,

μαθαύνουν να ςυνεργϊζονται, να κινούνται ςε εξωτερικούσ

χώρουσ, και ζουν ταυτόχρονα αξϋχαςτεσ ςτιγμϋσ.

Οι ςυμμετϋχοντεσ χωρύζονται ςε ομϊδεσ. Θα δοθεύ εκτυπωμϋνοσ 

χϊρτησ του Κόπου καθώσ

και οδηγύεσ. 

Όποια ομϊδα τα 

καταφϋρει

πρώτη θα κερδύςει και 

έπαθλο!
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Πρόταςη προγράμματοσ

10:00 Άφιξη ςτον Βοτανικό Κήπο Ι. & Α. Ν. Διομήδουσ

10:30-11:30 Περιήγηςη ςτον Βοτανικό Κήπο ή Βιωματικό εργαςτήριο ςτο Φυτώριο ή Πεζοπορία ςτο Βουνό 

(πρόγραμμα 2ωρών) ή και ςυνδυαςμόσ προγραμμάτων 

Εκπρόςωποσ του Κόπου θα καλωςορύςει τουσ εργαζόμενουσ και το επιςτημονικό προςωπικό θα αναλϊβει 

την περιόγηςη τουσ.

12:00 - 13:00 Κέντρο Περιβαλλοντικήσ Ευαιςθητοποίηςησ

Ομιλύεσ, βραβεύςεισ κ.α. μπορούν να πραγματοποιηθούν ςτο ξύλινο ούκημα 120 τ.μ. παρϋχοντασ τον 

απαραύτητο υλικοτεχνικό εξοπλιςμό.  

13:00 – 14:00 Διάλειμμα για ελαφρύ γεύμα 

Εύτε ο χώροσ του κυλικεύου/καφετϋριασ, εύτε υπηρεςύεσ catering μπορούν να υλοποιηθούν ςτο Κϋντρο 

Περιβαλλοντικόσ Ευαιςθητοπούηςησ.   

14:00-15:00 Πρόγραμμα Ευαιςθητοποίηςησ για τα ημερόβια και νυκτόβια αρπακτικά πτηνά 

Πιςτοποιημϋνοσ Εκπαιδευτόσ του Πϊρκου Αρπακτικών Δρϊμασ πραγματοποιεύ παρουςύαςη ικανοτότων 

ημερόβιων/ νυκτόβιων αρπακτικών πτηνών.  

15:00 – 16:00 Κυνήγι κρυμμένου θηςαυρού

Ένα διαςκεδαςτικό παιχνύδι  για μικρούσ και μεγϊλουσ δύνοντασ την δυνατότητα τησ ομαδικήσ 

εργαςίασ/ςυνεργαςίασ, τησ διαχείριςησ ςωςτοφ χρόνου με ςτόχο την βελτίωςη τησ απόδοςησ τουσ ςτον εργαςιακό 

τουσ χώρο και μη. 

Σο παιχνύδι θα κινηθεύ ςτο καλλιεργημϋνο κομμϊτι του Κόπου και ύςωσ και ϋνα μικρό τμόμα του δϊςουσ.

Οι ςυμμετϋχοντεσ θα χωριςτούν ςε ομϊδεσ των 10 ατόμων. Θα δοθεύ εκτυπωμϋνοσ χϊρτησ του Κόπου καθώσ 

και οδηγύεσ. Όποια ομϊδα τα καταφϋρει πρώτη θα κερδύςει και ϋπαθλο!

ημείωςη: Σο πρόγραμμα μπορεύ να διαμορφωθεύ ςύμφωνα με τισ ανϊγκεσ τησ εκϊςτοτε εταιρεύασ/ςχολεύου.
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Θα χαρούμε να κανονύςουμε μια ςυνϊντηςη για να ςχεδιϊςουμε μαζύ τισ δικϋσ ςασ δρϊςεισ  ! 
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